

NBA 总决赛明天开打 二士争冠,就看谁发挥得更好

本报讯 克莱·汤普森因伤宣布无限期休战的时候,在圣安东尼奥马刺队与克利夫兰骑士队之间进行的NBA总决赛似乎很有悬念,可汤普森“休”了没几天就好了,胜负的天平又略偏向马刺队这边。北京时间明天开打的总决赛,如果光用数据统计来说事,多项指标都预示着马刺队赢面更大。

数据均倒向勇士

本赛季的常规赛,勇士队的主场表现是38胜2负、客场战绩为28胜13负,反观骑士队,主场战绩为31胜10负、客场战绩为22胜19负,两队在主客场表现上均为勇士队占优,加上在七场四胜制总决赛中,勇士队作为常规赛冠军拥有主场优势,应该说在天时地利上都占了上风。再往深里说,还有几项数据对骑士队非常不利:

1.勇士队是NBA历史上第14支带着至少65胜的成绩打进总决赛的球队,而此前的13支最终全都赢得了总冠军。顺便多说一句,2009年的骑士队在常规赛也打出66胜佳绩,只可惜在东区决赛中被奥兰多魔术队淘汰出局,没能进入总决赛。

2.骑士队常规赛赛程将尽时战绩居然只有19胜20负,NBA历史上还从来没有任何一

支冠军球队在常规赛前39场的胜率是如此之低。

3.勇士队是近30年来第一支投篮命中率(47.8%)和限制对手命中率(42.8%)均为全联盟第一的球队,攻守平衡且均具威胁性。反观骑士队,投篮命中率为45.8%,限制对手命中率为45.6%,攻守两端均略逊于勇士队。

上面这些数据一摆出来,是不是有点提前宣判骑士队“死刑”的意思?也不尽然,毕竟比赛是人打的,如果具体分析到双方的主力球员,情况又复杂得多。

巨头有力也有伤

常规赛上,两队打成了1:1平手,先是勇士队在主场以112:94大胜(不过这场比赛骑士队主将勒布朗·詹姆斯因伤休战),接着回到主场的骑士队以110:99完美复仇(詹姆斯独得42分完全打爆勇士队),这就充分说明NBA当今第一红人“詹皇”的重要性。

常规赛开打之初骑士队尴尬的19胜20负,背景同样是詹姆斯因伤休战,此后“詹皇”伤愈复出,骑士队在常规赛限制对手命中率方面由此前的47%进步到43.8%,再到季后赛的41.2%。在勒布朗因伤赛季报销、欧文又因伤状态低迷的情况下,骑士

的“超级三巨头”就剩詹姆斯了。而东区决赛又一次说明“詹皇”一柱擎天的能力,他一个人就带队横扫了东区常规赛老大亚特兰大老鹰队。

有了这个全联盟独一无二的巨头,骑士队还真是心气高,在东区夺冠后“詹皇”喊出了“我们就是冲着总冠军来”的口号。问题是,巨头有力也有伤,之前导致他常规赛初期上不了场的腕伤不断复发,东部决赛也曾经打到抽筋,总决赛遇上像勇士队这么强力攻防的球队,被重点盯防的詹姆斯面临最大的敌人可能不是对手而是伤病。

骑士“超级三巨头”的其他两位就更受伤了:勒布朗因为肩伤早早宣布了赛季报销,总决赛即使“突袭性复出”,状态也未必能打出来;欧文在东部决赛时一会儿扭着左膝盖,一会儿又扭伤右脚,总决赛前那七天休战也不知能否养好。不过,勇士队这边的双巨头也好不到哪去:汤普森看来能打总决赛了,但怎么说也刚刚经历了脑震荡;主将斯蒂芬·库里同样在西部决赛中有一次重摔,除了轻微脑震荡,右臂也被挫伤。

大家都有伤,总决赛开战前双方巨头就是这么个情况,谁能更好地避免伤病,谁的临场发挥就应该更佳。(梁劲松)



建业迎近七轮首胜

图为建业球员庆祝进球。昨晚,2015赛季中超联赛第13轮继续进行,河南建业坐镇主场郑州航海体育场迎战江苏舜天。第38分钟,伊沃角球传中,毕津浩抢点头球破门。经过90分钟激战,河南建业1:0击败江苏舜天,近七轮联赛取得首胜。(宗和)



贝尼特斯执教皇马

6月3日,皇家马德里队新任主教练贝尼特斯(左)与俱乐部主席弗洛伦蒂诺在新闻发布会上展示印有贝尼特斯名字的皇马球衣。当日,皇家马德里俱乐部官方宣布与新帅贝尼特斯签署了为期三年的合同。新华社/法新

“我可能有30多次失误 他可能只有一次” 费德勒0:3惨败 无缘法网半决赛

新华社巴黎6月2日电(记者王子江 张策) 法国网球公开赛2日进行了两场男单四分之一决赛的争夺,17届大满贯得主费德勒以0:3不敌瑞士同胞瓦林卡,法国本土名将特松加以3:2险胜日本选手锦织圭,闯入了半决赛。

今年的法网是费德勒连续第62次参加的大满贯赛,但自从2002年美国公开赛之后,他首次没有在大满贯比赛中破掉对手的发球局,他甚至在比赛中手腕受伤接受了临时治疗,这都是过去多年来不曾发生的事情。最后瑞士天王以4:6、3:6、6:7(4)落败。

费德勒赛后说:“我可能有30多次失误,而他可能只有一次。”

作为6号种子的瓦林卡赛后说:“我知道如果我发挥出最好水平,我两侧的回球都非常有力,对手肯定很难应付。这也是罗杰(费德勒)失败的原因,因为我打得太好了。”

作为14号种子的特松加当天与5号种子锦织圭苦战5盘,最后以6:1、6:4、4:6、3:6、6:3险胜。因为位于观众席一角的电子显示屏坠落部件,砸伤一名观众,这场比赛被迫中断了40分钟。

另外两场四分之一决赛将在3日举行,9届冠军纳达尔将与世界头号选手德约科维奇对阵,4号种子穆雷迎战7号种子费雷尔。



6月2日,费德勒在比赛中回球。当日,在法国巴黎罗兰·加洛斯球场进行的2015年法国网球公开赛男单四分之一决赛中,费德勒以0:3不敌同胞瓦林卡,无缘四强。新华社发



印尼赛林丹“一轮游”

6月3日,中国选手林丹在比赛中。当日,在印尼羽毛球公开赛男单首轮比赛中,林丹以1:2不敌印尼选手小苏吉亚托,无缘下一轮。

新华社发(祖卡南摄)

郑智因踩踏对手 被停赛3场 或无碍世预赛出战

据新华社北京6月3日电(记者郑道锦)中国足协3日开出针对中超球员的纪律罚单,广州恒大队长郑智由于在上轮中超对贵州人和队的比赛中有踩踏对方外援尤里的动作被处停赛3场,但这未必会影响其代表国家队出战世界杯预选赛客场对不丹队的比赛。

中国足协纪律委员会表示,根据那场比赛的裁判、比赛监督、裁委会评议报告,以及比赛录像和个人提交的书面材料等,认定郑智在第59分钟有踩踏人和队员的动作,因此决定对其处以停赛3场并罚款1.5万元的处罚。记者从中国足协了解到,郑智这次在联赛中受罚或许不会妨碍其代表国足参赛。

中国足协纪律委员会主任王小平表示,他个人觉得郑智受罚的行为是在中超联赛中做出,不应该影响到其在国家队的比赛。而中国足协有关人士则表示,足协对国脚在联赛中受到纪律处罚后是否会带入国家队比赛并没有统一的界定,会根据具体情况来处理。

英超当世最富联赛称号绝非浪得虚名 冠军切尔西单赛季奖金9900万英镑

本报讯 来自英超官方的数据显示,本赛季的联赛冠军切尔西总计可以拿到近9900万英镑的惊人奖金,这也创造俱乐部在单赛季的奖金收入之最。换句话说,切尔西成为史上最富的冠军球队。

具体说来,切尔西本赛季的总奖金收入为98999554英镑,其中包括2490万英镑的冠军奖金、1998万英镑的电视直播收入奖金、2200万英镑的转播分成、2780万英镑的海外转播分成以及440万英镑来自联赛赞助商商业广告收入,堪称赚得盆满钵满。

其他豪门中,曼城排名第二,球队从英超分到的总奖金约为9850万英镑,曼联排名第三,总奖金9680万英镑,阿森纳排名第四,总

奖金为9650万英镑。英超再次证明了自己当世最富联赛的称号绝非浪得虚名,在这份榜单中,即便是联赛垫底的降级队女王公园巡游者也可以分到约6488万英镑,这足以证明英超在商业层面的恐怖。英超20强本赛季分到的总奖金高达16.05亿英镑,这是其他联赛望尘莫及的。

值得一提的是,《每日邮报》还特别提到了所谓的“降落伞”机制,即对于那些降级的球队,英超会连续4年单独发放一笔钱,金额会逐年递减,例如上赛季的卡迪夫、富勒姆和诺维奇在降级后,本赛季都分到了2500万英镑。而上上赛季降级的雷丁和维冈,则分到了2000万英镑,这样做的原因是为了保障降

级球队的薪金结构不会迅速崩溃,而如果球队升级进入英超,这笔“降落伞”基金也将停止发放。不过,根据新的分配政策,从2016/2017赛季开始,这笔钱的发放时间跨度会从4年缩短至3年,而对于那些只在英超停留过一个赛季的球队,会进一步缩短至两年。

英超如今巨大的商业成功,也惠及了英冠、英甲等低级别球队,根据《每日邮报》报道,英超每年会给低级别联赛分一些钱。每个英冠俱乐部可以拿到230万英镑,每个英甲俱乐部可以拿到36万英镑,每个英乙俱乐部则有24万英镑。从2016/2017赛季开始,随着新的分配制度生效,这一金额还会继续上涨。(马尔科)